
回答数：94人

　　良いところはどんなところですか？次の中から２つまで選んでください。

計

構成比

ア．歩かなくてもいいから。 10 6.3%

イ．安全だから。 34 21.5%

ウ．みんなと一緒に通えるから。 29 18.3%

エ．雨の日に濡れないから。 27 17.1%

オ．荷物が重い時に楽だから。 36 22.8%

カ．楽しいから 17 10.8%

キ．その他 5 3.2%

計 158 100.0%

問１　間もなく２学期が終わろうとしていますが、現在あなたが感じているスクールバス通学の「良いと
ころ」と「悪いところ」をお聞かせください。

箱根の森小学校　ｽｸｰﾙﾊﾞｽ　ｱﾝｹｰﾄ（第2回：平成20年12月実施）
児童集計結果
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　「オ．荷物が重い時に楽だから。」（22.8%）と「イ．安全だから。」（21.5%）が、ほぼ同数で理由の多数を
を占めている。

ア．歩かなくてもいいから。

イ．安全だから。

ウ．みんなと一緒に通えるから。

エ．雨の日に濡れないから。

オ．荷物が重い時に楽だから。

カ．楽しいから

キ．その他
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　　悪いところはどんなところですか？次の中から２つまで選んでください。

計

構成比

ア．朝起きるのが早くなったから。 17 11.6%

イ．バスに酔うから。 15 10.3%

ウ．歩いた方が楽しいから。 17 11.6%

エ．歩かなくなって体力がなくなったから。 24 16.4%

オ．友だちと遊べなくなった。 22 15.1%

カ．バスの中がうるさい。 41 28.1%

キ．その他 10 6.9%

計 146 100.0%

ア．朝起きるのが早くなったか

ら。

イ．バスに酔うから。
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　「カ．バスの中がうるさい。」（28.1%）という意見が一番多い。
　次いで「エ．歩かなくなって体力がなくなったから。」（16.4%）と「オ．友だちと遊べなくなった。」（15.1%）
が、ほぼ同数で占めている。

ウ．歩いた方が楽しいから。

エ．歩かなくなって体力がなくなっ

たから。

オ．友だちと遊べなくなった。

カ．バスの中がうるさい。

キ．その他
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箱根の森小学校　ｽｸｰﾙﾊﾞｽ　ｱﾝｹｰﾄ（第2回：平成20年12月実施）　児童集計結果 ※端数処理の都合上、構成比の合計は100％にならない項目がある。

回答数

男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

1 14.3% 2 22.2% 3 18.8% 2 40.0% 2 28.6% 1 16.7% 1 25.0% 2 20.0%

3 42.9% 6 66.7% 9 56.3% 3 60.0% 3 42.9% 3 50.0% 3 75.0% 6 60.0%

3 42.9% 3 18.8% 2 100.0% 2 28.6% 2 33.3% 2 20.0%

1 11.1% 1 6.3%

7 100.1% 9 100.0% 16 100.2% 2 100.0% 5 100.0% 7 100.1% 6 100.0% 4 100.0% 10 100.0%

男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

4 21.1% 1 9.1% 5 16.7% 3 60.0% 1 16.7% 4 36.4% 6 60.0% 2 22.2% 8 42.1%

11 57.9% 9 81.8% 20 66.7% 2 40.0% 4 66.7% 6 54.5% 3 30.0% 4 44.4% 7 36.8%

3 15.8% 1 9.1% 4 13.3% 1 16.7% 1 9.1% 1 10.0% 2 22.2% 3 15.8%

1 5.3% 1 3.3% 1 11.1% 1 5.3%

19 100.1% 11 100.0% 30 100.0% 5 100.0% 6 100.1% 11 100.0% 10 100.0% 9 99.9% 19 100.0%

男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

15 30.6% 9 20.0% 24 25.5%

1 100.0% 1 100.0% 22 44.9% 30 66.7% 52 55.3%

11 22.4% 4 8.9% 15 16.0%

1 2.0% 2 4.4% 3 3.2%

1 100.0% 1 100.0% 49 99.9% 45 100.0% 94 100.0%

不明

計

計

温泉地域

宮城野地域

箱根地域

2年生 3年生

温泉地域

宮城野地域

箱根地域

不明

宮城野地域

箱根地域

不明

計

温泉地域

不明 合計

4年生 5年生 6年生

1年生
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問１　間もなく２学期が終わろうとしていますが、現在あなたが感じているスクールバス通学の「良いところ」と「悪いところ」をお聞かせください。
　　良いところはどんなところですか？次の中から２つまで選んでください。

男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

1 7.7% 1 3.4%

温泉地域
宮城野地域
箱根地域 1 7.7% 1 3.4%
不明

4 30.8% 6 37.6% 10 34.4% 2 33.3% 2 20.0% 4 40.0% 1 33.3% 5 38.5%

温泉地域 1 7.7% 1 6.3% 2 6.9% 2 33.3% 2 20.0% 1 33.3% 1 7.7%
宮城野地域 2 15.4% 4 25.0% 6 20.7% 3 30.0% 3 23.1%
箱根地域 1 7.7% 1 3.4% 1 10.0% 1 7.7%
不明 1 6.3% 1 3.4%

3 23.1% 3 18.8% 6 20.7% 1 25.0% 3 50.0% 4 40.0% 1 10.0% 1 7.7%

温泉地域 2 33.3% 2 20.0%
宮城野地域 1 7.7% 3 18.8% 4 13.8% 1 16.7% 1 10.0%
箱根地域 2 15.4% 2 6.9% 1 25.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 7.7%
不明

2 15.4% 2 12.5% 4 13.7% 1 25.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 7.7%

温泉地域 1 7.7% 1 3.4%
宮城野地域 1 7.7% 2 12.5% 3 10.3%
箱根地域 1 25.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 7.7%
不明

1 7.7% 2 12.6% 3 10.2% 1 25.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 7.7%

温泉地域 1 6.3% 1 3.4%
宮城野地域 1 6.3% 1 3.4%
箱根地域 1 7.7% 1 3.4% 1 25.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 7.7%
不明

1 7.7% 2 12.5% 3 10.3% 1 25.0% 1 10.0% 3 30.0% 1 33.3% 4 30.8%

温泉地域 2 12.5% 2 6.9% 1 10.0% 1 33.3% 2 15.4%
宮城野地域 1 7.7% 1 3.4% 2 20.0% 2 15.4%
箱根地域 1 25.0% 1 10.0%
不明

1 7.7% 1 6.3% 2 6.8% 1 16.7% 1 10.0% 1 33.3% 1 7.7%

温泉地域
宮城野地域 1 16.7% 1 10.0% 1 33.3% 1 7.7%
箱根地域 1 7.7% 1 3.4%
不明 1 6.3% 1 3.4%

13 100.1% 16 100.3% 29 99.5% 4 100.0% 6 100.0% 10 100.0% 10 100.0% 3 99.9% 13 100.1%

ア．歩かなくてもいいから。

イ．安全だから。

ウ．みんなと一緒に通えるから。

エ．雨の日に濡れないから。

オ．荷物が重い時に楽だから。

カ．楽しいから

キ．その他

計

３年生１年生 ２年生
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男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

4 10.8% 1 5.9% 5 9.3% 2 20.0% 2 11.1% 1 7.7% 1 3.1%

温泉地域 1 2.7% 1 5.9% 2 3.7% 2 20.0% 2 11.1% 1 7.7% 1 3.1%
宮城野地域 1 2.7% 1 1.9%
箱根地域 2 5.4% 2 3.7%
不明

5 13.5% 2 11.8% 7 13.1% 2 25.0% 2 11.2% 5 26.3% 3 23.1% 8 25.1%

温泉地域 1 2.7% 1 1.9% 2 10.5% 2 6.3%
宮城野地域 2 5.4% 2 11.8% 4 7.4% 1 12.5% 1 5.6% 2 10.5% 2 15.4% 4 12.5%
箱根地域 1 2.7% 1 1.9% 1 12.5% 1 5.6% 1 5.3% 1 7.7% 2 6.3%
不明 1 2.7% 1 1.9%

5 13.5% 3 17.7% 8 14.9% 2 25.0% 2 11.2% 5 26.4% 3 23.1% 8 25.0%

温泉地域 1 12.5% 1 5.6% 4 21.1% 1 7.7% 5 15.6%
宮城野地域 4 10.8% 2 11.8% 6 11.1% 1 5.3% 1 7.7% 2 6.3%
箱根地域 1 5.9% 1 1.9% 1 12.5% 1 5.6% 1 7.7% 1 3.1%
不明 1 2.7% 1 1.9%

8 21.6% 3 17.6% 11 20.4% 2 20.0% 1 12.5% 3 16.7% 5 26.4% 2 15.4% 7 21.9%

温泉地域 2 5.4% 2 3.7% 1 10.0% 1 5.6% 4 21.1% 4 12.5%
宮城野地域 5 13.5% 3 17.6% 8 14.8% 1 10.0% 1 12.5% 2 11.1% 1 7.7% 1 3.1%
箱根地域 1 5.3% 1 7.7% 2 6.3%
不明 1 2.7% 1 1.9%

14 37.8% 4 23.5% 18 33.4% 4 40.0% 3 37.5% 7 38.9% 3 15.8% 3 23.1% 6 18.8%

温泉地域 3 8.1% 3 5.6% 2 20.0% 1 12.5% 3 16.7% 2 10.5% 1 7.7% 3 9.4%
宮城野地域 8 21.6% 4 23.5% 12 22.2% 2 20.0% 2 25.0% 4 22.2% 1 5.3% 1 7.7% 2 6.3%
箱根地域 3 8.1% 3 5.6% 1 7.7% 1 3.1%
不明

1 2.7% 3 17.7% 4 7.5% 2 20.0% 2 11.2% 1 5.3% 1 7.7% 2 6.2%

温泉地域 1 10.0% 1 5.6% 1 7.7% 1 3.1%
宮城野地域 2 11.8% 2 3.7% 1 10.0% 1 5.6% 1 5.3% 1 3.1%
箱根地域 1 5.9% 1 1.9%
不明 1 2.7% 1 1.9%

1 5.9% 1 1.9%

温泉地域 1 5.9% 1 1.9%
宮城野地域
箱根地域
不明

37 99.9% 17 100.1% 54 100.5% 10 100.0% 8 100.0% 18 100.3% 19 100.2% 13 100.1% 32 100.1%

ア．歩かなくてもいいから。

イ．安全だから。

ウ．みんなと一緒に通えるから。

エ．雨の日に濡れないから。

オ．荷物が重い時に楽だから。

カ．楽しいから

キ．その他

計

6年生4年生 5年生
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男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

1 50.0% 1 50.0% 7 7.5% 3 4.6% 10 6.4%

温泉地域 3 3.2% 2 3.1% 5 3.2%
宮城野地域 1 50.0% 1 50.0% 1 1.1% 1 1.5% 2 1.3%
箱根地域 3 3.2% 3 1.9%
不明

18 19.4% 16 24.6% 34 21.6%

温泉地域 4 4.3% 4 6.2% 8 5.1%
宮城野地域 9 9.7% 9 13.8% 18 11.4%
箱根地域 4 4.3% 2 3.1% 6 3.8%
不明 1 1.1% 1 1.5% 2 1.3%

15 16.2% 14 21.6% 29 18.3%

温泉地域 4 4.3% 4 6.2% 8 5.1%
宮城野地域 6 6.5% 7 10.8% 13 8.2%
箱根地域 4 4.3% 3 4.6% 7 4.4%
不明 1 1.1% 1 0.6%

19 20.4% 8 12.3% 27 17.1%

温泉地域 8 8.6% 8 5.1%
宮城野地域 7 7.5% 7 10.8% 14 8.9%
箱根地域 3 3.2% 1 1.5% 4 2.5%
不明 1 1.1% 1 0.6%

24 25.8% 12 18.4% 36 22.7%

温泉地域 7 7.5% 3 4.6% 10 6.3%
宮城野地域 11 11.8% 8 12.3% 19 12.0%
箱根地域 6 6.5% 1 1.5% 7 4.4%
不明

1 50.0% 1 50.0% 9 9.8% 8 12.3% 17 10.8%

温泉地域 2 2.2% 4 6.2% 6 3.8%
宮城野地域 1 50.0% 1 50.0% 5 5.4% 3 4.6% 8 5.1%
箱根地域 1 1.1% 1 1.5% 2 1.3%
不明 1 1.1% 1 0.6%

1 1.1% 4 6.1% 5 3.1%

温泉地域 1 1.5% 1 0.6%
宮城野地域 2 3.1% 2 1.3%
箱根地域 1 1.1% 1 0.6%
不明 1 1.5% 1 0.6%

2 100.0% 2 100.0% 93 100.2% 65 99.9% 158 100.0%計

オ．荷物が重い時に楽だから。

カ．楽しいから

キ．その他

ア．歩かなくてもいいから。

イ．安全だから。

エ．雨の日に濡れないから。

ウ．みんなと一緒に通えるから。

不明 合計
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　　悪いところはどんなところですか？次の中から２つまで選んでください。

男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

2 15.4% 4 33.3% 6 24.0% 1 20.0% 1 16.7%

温泉地域 1 8.3% 1 4.0% 1 20.0% 1 16.7%
宮城野地域 2 16.7% 2 8.0%
箱根地域 2 15.4% 2 8.0%
不明 1 8.3% 1 4.0%

2 15.4% 1 8.3% 3 12.0% 1 25.0% 1 8.3%

温泉地域 1 7.7% 1 4.0% 1 25.0% 1 8.3%
宮城野地域 1 8.3% 1 4.0%
箱根地域 1 7.7% 1 4.0%
不明

2 15.4% 1 8.3% 3 12.0% 1 100.0% 1 16.7% 1 25.0% 1 8.3%

温泉地域 1 7.7% 1 4.0%
宮城野地域 1 7.7% 1 8.3% 2 8.0% 1 25.0% 1 8.3%
箱根地域 1 100.0% 1 16.7%
不明

3 23.1% 1 8.3% 4 16.0% 1 20.0% 1 16.7% 2 25.0% 1 25.0% 3 25.0%

温泉地域
宮城野地域 2 15.4% 1 8.3% 3 12.0% 1 20.0% 1 16.7% 2 25.0% 1 25.0% 3 25.0%
箱根地域 1 7.7% 1 4.0%
不明

1 7.7% 1 4.0% 1 12.5% 1 8.3%

温泉地域
宮城野地域 1 7.7% 1 4.0% 1 12.5% 1 8.3%
箱根地域
不明

2 15.4% 5 41.7% 7 28.0% 2 40.0% 2 33.3% 4 50.0% 1 25.0% 5 41.7%

温泉地域 2 16.7% 2 8.0% 2 40.0% 2 33.3% 1 12.5% 1 25.0% 2 16.7%
宮城野地域 1 7.7% 3 25.0% 4 16.0% 1 12.5% 1 8.3%
箱根地域 1 7.7% 1 4.0% 2 25.0% 2 16.7%
不明

1 7.7% 1 4.0% 1 20.0% 1 16.7% 1 12.5% 1 8.3%

温泉地域 1 20.0% 1 16.7%
宮城野地域
箱根地域 1 7.7% 1 4.0% 1 12.5% 1 8.3%
不明

13 100.1% 12 99.9% 25 100.0% 1 100.0% 5 100.0% 6 100.1% 8 100.0% 4 100.0% 12 99.9%

ア．朝起きるのが早くなったから。

イ．バスに酔うから。

ウ．歩いた方が楽しいから。

エ．歩かなくなって体力がなくなったから。

オ．友だちと遊べなくなった。

カ．バスの中がうるさい。

キ．その他

３年生１年生 ２年生

計
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男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

4 11.2% 2 11.1% 6 11.2% 1 11.1% 1 6.3% 1 6.7% 1 6.3% 2 6.5%

温泉地域 2 5.6% 2 3.7% 1 11.1% 1 6.3% 1 6.7% 1 6.3% 2 6.5%
宮城野地域 1 2.8% 2 11.1% 3 5.6%
箱根地域 1 2.8% 1 1.9%
不明

5 13.9% 3 16.7% 8 14.9% 1 14.3% 1 6.3% 2 12.6% 2 6.4%

温泉地域 1 6.3% 1 3.2%
宮城野地域 4 11.1% 3 16.7% 7 13.0% 1 14.3% 1 6.3% 1 6.3% 1 3.2%
箱根地域
不明 1 2.8% 1 1.9%

2 5.6% 4 22.2% 6 11.2% 1 14.3% 1 6.3% 2 13.4% 2 12.6% 4 12.9%

温泉地域 1 2.8% 1 1.9% 1 6.7% 1 3.2%
宮城野地域 1 2.8% 4 22.2% 5 9.3% 1 14.3% 1 6.3% 1 6.7% 1 6.3% 2 6.5%
箱根地域
不明 1 6.3% 1 3.2%

8 22.3% 8 15.0% 3 33.3% 1 14.3% 4 25.1% 1 6.7% 3 18.8% 4 12.9%

温泉地域 1 2.8% 1 1.9% 1 11.1% 1 6.3% 1 6.7% 1 3.2%
宮城野地域 5 13.9% 5 9.3% 2 22.2% 1 14.3% 3 18.8% 2 12.5% 2 6.5%
箱根地域 1 2.8% 1 1.9% 1 6.3% 1 3.2%
不明 1 2.8% 1 1.9%

5 13.9% 3 16.7% 8 14.9% 4 44.4% 1 14.3% 5 31.3% 5 33.4% 2 12.5% 7 22.6%

温泉地域 1 2.8% 1 1.9% 2 22.2% 1 14.3% 3 18.8% 4 26.7% 4 12.9%
宮城野地域 4 11.1% 2 11.1% 6 11.1% 2 22.2% 2 12.5% 1 6.7% 1 3.2%
箱根地域 1 5.6% 1 1.9% 2 12.5% 2 6.5%
不明

10 27.8% 4 22.3% 14 26.0% 1 11.1% 3 42.9% 4 25.1% 3 20.1% 6 37.6% 9 29.1%

温泉地域 2 5.6% 1 5.6% 3 5.6% 1 11.1% 1 14.3% 2 12.5% 1 6.7% 2 12.5% 3 9.7%
宮城野地域 5 13.9% 2 11.1% 7 13.0% 1 14.3% 1 6.3% 1 6.7% 2 12.5% 3 9.7%
箱根地域 3 8.3% 1 5.6% 4 7.4% 1 14.3% 1 6.3% 1 6.7% 1 6.3% 2 6.5%
不明 1 6.3% 1 3.2%

2 5.6% 2 11.2% 4 7.5% 3 20.1% 3 9.6%

温泉地域 1 2.8% 1 5.6% 2 3.7% 1 6.7% 1 3.2%
宮城野地域 1 5.6% 1 1.9% 1 6.7% 1 3.2%
箱根地域 1 2.8% 1 1.9% 1 6.7% 1 3.2%
不明

36 100.3% 18 100.2% 54 100.7% 9 99.9% 7 100.1% 16 100.4% 15 100.4% 16 100.4% 31 100.0%

オ．友だちと遊べなくなった。

キ．その他

計

ア．朝起きるのが早くなったから。

イ．バスに酔うから。

ウ．歩いた方が楽しいから。

エ．歩かなくなって体力がなくなったから。

4年生 5年生 6年生

カ．バスの中がうるさい。
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男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

1 50.0% 1 50.0% 8 9.8% 9 14.1% 17 11.7%

温泉地域 4 4.9% 3 4.7% 7 4.8%
宮城野地域 1 50.0% 1 50.0% 1 1.2% 5 7.8% 6 4.1%
箱根地域 3 3.7% 3 2.1%
不明 1 1.6% 1 0.7%

7 8.5% 8 12.5% 15 10.3%

温泉地域 1 1.2% 2 3.1% 3 2.1%
宮城野地域 4 4.9% 6 9.4% 10 6.8%
箱根地域 1 1.2% 1 0.7%
不明 1 1.2% 1 0.7%

1 50.0% 1 50.0% 7 8.6% 10 15.7% 17 11.7%

温泉地域 3 3.7% 3 2.1%
宮城野地域 1 50.0% 1 50.0% 3 3.7% 9 14.1% 12 8.2%
箱根地域 1 1.2% 1 0.7%
不明 1 1.6% 1 0.7%

17 20.7% 7 11.0% 24 16.5%

温泉地域 3 3.7% 3 2.1%
宮城野地域 11 13.4% 6 9.4% 17 11.6%
箱根地域 2 2.4% 1 1.6% 3 2.1%
不明 1 1.2% 1 0.7%

16 19.5% 6 9.4% 22 15.1%

温泉地域 7 8.5% 1 1.6% 8 5.5%
宮城野地域 9 11.0% 2 3.1% 11 7.5%
箱根地域 3 4.7% 3 2.1%
不明

20 24.4% 21 32.9% 41 28.1%

温泉地域 5 6.1% 9 14.1% 14 9.6%
宮城野地域 8 9.8% 8 12.5% 16 11.0%
箱根地域 7 8.5% 3 4.7% 10 6.8%
不明 1 1.6% 1 0.7%

7 8.5% 3 4.7% 10 6.8%

温泉地域 2 2.4% 2 3.1% 4 2.7%
宮城野地域 1 1.2% 1 1.6% 2 1.4%
箱根地域 4 4.9% 4 2.7%
不明

2 100.0% 2 100.0% 82 100.0% 64 100.3% 146 100.2%計

合計

ア．朝起きるのが早くなったから。

イ．バスに酔うから。

ウ．歩いた方が楽しいから。

エ．歩かなくなって体力がなくなったから。

不明

オ．友だちと遊べなくなった。

カ．バスの中がうるさい。

キ．その他
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